Rt gon biéu thikc chira cin bac hai (2)

Bai 1: Cho biéu thirc P = (’;ﬁg)z :Hll__xff +X J[llixf «/QH

1) RutgonP

2) Timxdé (x+1)P=x-1

2\/;+x_ 1 {q \/_+2
xx -1 fx-1) X+/X+1

Bai 2: Cho biéu thuc P :(
1) RutgonP
2) Tinh /P khi x=5+23
Bai 3: Cho cac hiéu thirc
A:\/20a+92+\/a4 +16a° + 64 B=a"+20a®+102a° + 40a+200

1) Ratgon A
2) Timadée A+B=0

Bai 4: Cho ba sé hitu ti khac 0 thoa méan diéu kién a=b+c.

s /1 1 1
Chtng minh rang —2+b—2+—2 la mét so hiu ti
a C

Bai 5: Rat gon:

S = 1 + 1 + i+i+—1 a,b>0
a% +b? (a+b)2 a* bt (a2+b2)2 '

T—\/£+i+i+\/£+i+i+ +\/i+ ! + L
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Bai 6: Giai phuong trinh: X2 +4x+7 = (X+4)\/X +7

Bai 7: Cho a, b, ¢ 1a c4c s hiru ti d6i mot khac nhau.

Chl’rngminhréng\/ t t 1 la mot s6 hiru ti.

(a-b)° (b—c)" (c-a)

Bai 8: Cho , y, 7 Ia céc s6 dwong thod man x/x + y\[y +z/z =3,/xyz

o gt

Bai 9: Cho x,y >0 théa mén xy+\/(x2 +1)(y2+1) =+/2008

Tinh A= x.\/y2 +1+ y\/x2 +1



